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PODMÍNKY PRODEJE
Věci jsou většinou po nás, či kamarádek.

  Jelikož se množí strona objednávek po několika dnech od objednání, tak budu dávat negativní hodnocení. Na zrušení budete
mít 2kalendářní dny, poté dám neutrální hodnocení. Zbytečně mám tak zboží v rezervaci.
  Na platbu čekám 7pracovních dní, pokud se nedohodneme jinak. Poté když se objeví další zájemce, prodám věc jemu bez
kontaktování prvního zájemce.

  PODKLADY K PLATBĚ
  Vždy při objednání zboží, zašlu číslo účtu. Variabilní symbol nemusíte psát žádný, jen pokud neni účet Váš, napiště do zprávy
pro příjemce Vaše příjmení.
  Na požádání zašlu číslo PaySec konta, pokud budete mít zájem.

  SLEVY NA POŠTOVNÉM
  Při koupi více jak 7kusů oblečení(3pack, 7pack... je bráno jako jeden kus a ponožky taktéž nepočítám jako jeden kus),platím
poštovné já. U objednávky více věcí je poštovné individuální, např. 4-6kusů poloviční poštovné. Platí to i v případě, že
vyhrajete u mě na mimiaukci a společně si objednáte ještě žboží na mimibazaru.
  MÁM TÝDNĚ KOLEM 5ti AUKCÍ,TAK SE MRKNĚTE.

  POŠTOVNÉ
  Vždy uvedeno v inzerátu.
  U svítidel připočítávám k uvedenému poštovnému 25Kč za službu KŘEHKÉ. Už mi Česká pošta rozbila dvě světla a nechci nic
doplácet.

  DODACÍ LHŮTY
  Odesílám zpravidla do dvou dnů, v případě nemoci, či dovolené dávám vždy vzkaz do alba DŮLEŽITÉ!!! ČTĚTE PŘED
NÁKUPEM.

  Popis vždy odpovídá skutečnosti. Barva z 90% také, a pokud ne, tak je vždy uvedeno v popisu.
  Míry jsou uvedeny takto: délka (délka zad od ramene), šířka (měřím přes hrudník), délka rukávů (od krku-průkrčníku), boční
délka u kalhot/tepláků (od pasu dolu k okraji nohavic), vnitřní délka (od rozkorku dolů), šířka v pase (měřeno v klidu).
  Pokud se pouze na něco dotazujete a již se po mé odpovědědi do 36ti hodin neozvete, tak zájemce anuluji. Prosím vás o
pochopení, často se mi stává, že se týden nikdo neozve a přitom by mezitím mohl být jiný zájemce. Pokud u zboží uvidíte, že
již někdo odpověděl, klidně se dotazujte, mohu mít více kusů, nebo někdo rezervaci zruší.
  S pozdravem Roman
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